

# JSEM TLOUŠŤÍK, A KDO JE VĚC?

Pondělí, 18. září 2017

V těchto to mají tloušťíci také. Zprvė na sebe nic moc neseženou (a když jo, pak je to něco mezi pytle, pracovní zástěrou a teplákami) a zadruhé se na ně většinou hubeour dívá skrz prsty. A co teprve, když se takoví oplácení jdou bavit!

Světla reflektorů na diskotékách i v klubech je nemilosrdně zaměřená a každě se pak stává velkým tématem spolupa... Zkrátka - být terčem kritiky nebo posměchu není nic příjemného a "baculátko" to jen frustruje.

To v Sao Paulu mají pro ně v metru speciálně navržená sedadla, která jsou dvojnásobně široká. Unesou dokonce pasažéry vážící až 400 tun! S touto zprávou se proslavil renomovaný britský deník Daily Telegraph. Nově sedadla tam zavedli proto, aby tloušťíci využívat městskou hromadnou dopravu. Zatím si totiž svoje sedadla vozili výhradně v automobilech, jejichž motory jsou nadměrně zatěžovány a tím znečištěny více škodlivými látkami.

Ale i u nás se pro lidi s více kily vybavuje - šumerská nemocnice si pořídila operační stůl za bezmála 1,3 milionu korun, na kterém mohou lékaři operovat pacienta s váhou až do 350 kilogramů. Stůl je plně propustný pro rentgenové záření, bude sloužit zejména pro provádění urologických zákroků za asistence pojízdného RTG přístroje s ramenem. Je unikátní díky systému fixace a polohování dolních končetin urologických, gynekologických a náročných vyšetření uro-genitální oblasti. Další jeho výhodou je skutečnost, že zjednodušuje práci sálového personálu. Mléčné alounění s polymerovým gelem a hebkou pánou s modelovací charakteristikou dává pacientovi pocit pohodlí a bezpečí.

Tloušťíci mohou nyní v pohodě sledovat filmy v kině v Jirkově na okraji Chomutova. Jsou tu pro dvojsedačky, které byly vodně určeny zamilovaným pářím. Vedení kina teče, jak bude obézním divákům uživatelské místo. Dvojsedačky dosud upřednostovali manželé a zamilovaní, kteří se mohli sledování filmu ruku, aniž by je tlačilo opěradlo mezi sedadly. V poslední době začali 'maxisedačky' využívat i ti, kteří mají 'pár kilo' - musí zaplatit o něco více... V USA, kde je největší koncentrace tloušťíků na světě, se nějaké to kilo navíc ztratí. Lidé s nadváhou si tam užijí o poznání lépe, protože společnost jim říká: 'jde na ruku'. Nejenom, že mají své obchody se slušivou konfekcí, ale i specializované noční kluby. Například takový kalifornský podnik Club Bounce a Butterfly Lounge. Klub Bounce je rarita sama o sobě. Jde o první podnik pro tloušťíky na světě. Jeho majitelka, rovněž 'oplácaná' Lisa Marie Garbo si v roce 2004 splnila svůj sen, když otevřela 'oázu zábavy' pro lidi s nadváhou. V našem klubu jsme všichni svobodní. Není tu žádná diskriminace - mohou sem přijít všichni, ať už tlustí, hubení, malí, vysocí, černí nebo bílí. Klub jsem ale zřídila hlavně proto, abych lidi s nadváhou esvádila, že nejsou méněcenní. Chtěla jsem, aby měli 'základnu', kde by mohli čerpat pozitivní energii, říká Garbo.

Ať už klub Bounce, nebo jeho konkurent Butterfly Lounge, oba zároveň fungují i jako seznamka pro tloušťíky. Chodí tam převážně mladí lidé, od 25 do 35 let, kteří se chtějí bavit a zrovna také hledají partnera. Mohou si zatancovat aniž by měli obavy, že je bude někdo hodnotit. Jsou tam všichni tlustí a nikdo to neřekne. Jsou chvíle, kdy cítím jako hubeour daniela